
Elementi elektronike – AVGUST 2019 - REŠENJA 
 

 

 

3. 
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4.  

 

a)  
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b) Na osnovu ekvivalentnog 

kola pojačavača za male signale 

prikazanog na slici može se 
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Na slici je prikazano 

ekvivalentno kolo za 

određivanje izlazne otpornosti. 

Može se pisati 
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Ulazna otpornost kola sa slike je 
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Strujno pojačanje pojačavača je  
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Kada se iskoriste ranije izvedeni izrazi za ulaznu otpornost i naponsko pojačanje pojačavača dobija se 
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c) Transkonduktansa tranzistora u mirnoj radnoj tački je 

mS82  Dnm Ikg , 

a vrednosti parametara pojačavača su 

97.0vA , 125iR , 1.5iA . 



7.  
Za vU <0 provodi dioda D1, dok je dioda D2 neprovodna.  

Povratna sprega postoji, i prvi pojačavač radi kao invertor. 

Drugi operacioni pojačavač gradi sa pripadajućim otpornicima neinvertujući pojačavač pojačanja 3/2 pa je napon na izlazu: 

3

2
I Uv v  . 

Za vU >0 provodi dioda D2, dok je dioda D1 neprovodna.  

Povrtna sprega ne postoji, pa napon na izlazu prvog pojačavača teži -∞. Zbog provodne diode D2 napon drugog neinvertujućeg 

pojačavačkog stepena tj. napon izlazu teži +∞ 
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8.  

A) 

a1a0 b1b0 y3y2y1y0 

00 00 0000 

00 01 0000 

00 10 0000 

00 11 bbbb 

01 00 0001 

01 01 0010 

01 10 0100 

01 11 bbbb 

10 00 0010 

10 01 0100 

10 10 1000 

10 11 bbbb 

11 00 0011 

11 01 0110 

11 10 1100 

11 11 bbbb 

 

b) 

 

 

 

 
 

c) 

 



 

 

 
 

9. 
Moduo brojanja brojača je 6. 
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